

# 女大学生找兼职被骗荒山遭强暴

一名女大学生找兼职工作时，被一名“度假村经理”骗到荒山上，然后遭到强奸、抢劫。警方抓获嫌疑人后，查明他的真实身份是汽修厂的工人，并查明他一共作案3起，不过前两起中一起没有报案，另一起报案称抢劫。近日，这名嫌疑人涉嫌强奸、抢劫两罪，被检察机关批准逮捕。

## 应聘礼仪小姐

玲玲是南京市江宁区某大学的学生，因为学校课程安排得比较宽松，所以有很多空余时间做自己的事情。玲玲家庭条件并不富裕，所以她决定找个兼职的工作赚点零用钱。今年9月中旬，刚刚开学不久，玲玲就上网发了一个寻找兼职工作的信息。很快，一名自称“度假村经理”的男子跟玲玲联系，表示度假村要招聘礼仪小姐，不知道玲玲对这个工作是否感兴趣。玲玲觉得可以，就约好了见面的时间。

第二天，玲玲在江宁某大学门口见到了这个经理。玲玲发现，这个经理年纪大不，骑了辆摩托车，穿了个工作服，当时便产生了怀疑。经理很会察言观色，马上热情地说：“我刚忙了点事情，所以穿着这个工作服。今天不好意思啊，我驾照还没考到，只好让你坐我的摩托车了。”玲玲在对方的解释下，慢慢打消了顾虑，坐上了对方的摩托车。

一路上，经理还对玲玲说：“其实你这个工作时间是在晚上，我白天出来带你，就是为了打消你的顾虑，别以为我想干坏事。”玲玲想想确实白天比较安全。接着经理又说：“礼仪小姐这个工作，要陪客人唱歌，有的客人喝

多了，搂搂抱抱是难免的，你有没有问题？”玲玲说：“只要不太过分，应该没问题。”

## 被带到山上强奸

两人一路上聊着，经理好像对南京的大学很了解，半开玩笑地说着哪些学校的女生漂亮、哪些学校连女生几乎没有。慢慢地，经理骑着远去了，玲玲看到了公路，终于认识了回去的路。想想自己经历过的这段噩梦，玲玲觉得自己有必要报警，一方面要让这个人受到法律的严惩，另一方面不能让更多女生受到他的伤害。

警方接到报案后，马上展开侦查。因为嫌疑人拿着玲玲的手机，所以警方很快就将对方抓获。据查，这个犯罪嫌疑人王某根本不是什么度假村的经理，而是一个汽车修理厂的工人，今年29岁，家中有妻儿。据嫌犯交代，他通过招聘兼职的伎俩，一共强奸过3个女大学生。但是警方按照其交代查询得知，其中一起没有报警，另一起则报警称抢劫，没有提到强奸。目前，嫌疑人涉嫌强奸、抢劫两项罪名，已经被南京市江宁区检察院批准逮捕。检方提示，大学生找兼职工作，一定要注意保护自己，谨慎查实对方的身份。

(文中当事人为化名)

通讯员 江检

快报记者 吴杰

## 投保大半年

### 竟不在保险期

原是保险公司填错日期

快报讯(通讯员高研记者马乐乐)姚先生买了新车后还不到一年就出了交通事故，将他人撞伤。不料，在理赔时，他发现当初在保险公司投保的保单上，业务员将保险日期填错，期限向后推迟了整整一年，这就闹出了出事日期并不在保险期限内的尴尬。

2006年12月，市民姚先生买了一辆轿车，拿到手后便开始张罗上保险。那年12月25日，他到一家保险公司办理了为期一年的机动车交通事故责任强制保险，保险限额为6万元。

2007年8月15日，姚先生在驾驶途中发生了交通事故，事故导致戴某受伤。这时候，姚先生才想起来，投保后保单就一直放在保险业务员那里，他于是联系业务员拿回保单。谁知拿到保单后他就傻眼了，原来保单上清清楚楚地写着投保日期是“2007年12月26日零时起至2008年12月25日二十四时止”。一开始他还弄不明白，后来仔细想想才回过神来。“肯定是因为业务员粗心，把我的投保日期弄错了，结果期限向后推迟了一年。”

由于发生交通事故的日期并不在保险范围内，戴某将姚先生告上法院后，法院判决姚先生支付戴某各项损失60391元。

姚先生拿到败诉的判决书找到保险公司，表示这笔钱实际上应当由保险公司支付。但是保险公司认为，发生事故的日期的确不在保险期限内，并且保单上明确写明如果认为保险时间有问题应当及时提醒保险公司，姚先生事实上没有及时通知公司，所以即使保单期限弄错了，这也是姚先生自己的错误。

高淳法院经审理认为，姚先生与保险公司之间的保险合同合法有效，应受法律保护。他于2006年12月25日为车辆投保交强险，而保单期限却为2007年12月26日0时起至2008年12月25日24时止，根据交强险一年一保的惯例，显然是工作人员失误所致；且保险公司于2008年9月2日出具的抄单也确定了姚先生投保的期限为2006年12月26日零时起至2007年12月25日24时止。因此，被保险车辆发生交通事故，致第三者受伤，保险公司应当在交强险限额内予以赔偿。据此，法院判决保险公司给付姚先生保险理赔款58000元。

## 像买白菜一样买“名牌”

不料，买来的却是“洋垃圾”

快报讯(记者陈英通讯员王锐)“韩国大品牌服装，每种款式只有一件，款式多，像买白菜一样买名牌喽！”日前，家住江宁横溪的张小姐见到一位外地商贩拖着一车服装在街头叫卖，因为便宜，她买了几件，谁知回去看了才知道自己买的是韩文，几件衣服上还有些不明的污点，服装里面弥漫着一股发霉的怪味。

根据经验判断，执法人员认为这些服装很可能就是所谓的“洋垃圾”服装，立即依法对其展开调查。事实面前，当事人张某不得不承认这些服装确属“洋垃圾”，从南方经过了几个商贩倒手，才到达他的手中。他将这些服装只进行了简单分类，没有经过任何消毒处理，也没有经过相关部门的检验、检疫，就直接拿来卖了，本以为集镇上的消费者容易蒙骗，可以借此赚上一笔。目前，工商执法人员暂扣了200多件服装。

工商执法人员提醒消费者，这些“洋垃圾”服装中普遍存在大量病菌，传染性很强。当遇上这类“好事”时，一定要多留神，不可贪图便宜而吃大亏。

## 停车10分钟 轿车成“火车”



快报讯(记者王亮)昨晚10点多，一辆大众轿车停放在南京云河路停车场仅10分钟，引擎处就燃起熊熊大火，所幸附近市民扑救及时，才没伤及停车场内其它车辆。

“当时整个停车场都被火光照得通亮。”据目击者说，司机将车停在此处后离开不久，轿车引擎盖下就开始冒浓烟，随即就有火苗蹿出，越烧越大，几分钟后，整个车头就包裹在一团熊熊大火中。

记者赶到现场时，附近商店内的一些市民正拿着灭火器，对着起火的轿车车头一阵猛喷，但由于火势太大，灭火器接二连三消耗殆尽，但始终不见大火势头减弱，但好在控制了轿车的燃烧速度，使大火

没有殃及停车场内的其他车辆。直到消防队员赶到现场，才将大火扑灭。

记者看到，一辆白色的大众轿车停在路边，前后盖都开着，发动机被烧得黑乎乎的，停在其周边的车辆全蒙上了白色干粉。“这车停得好好的，突然就冒起了火。”附近一名女保洁员说，当晚她一直在附近打扫卫生。晚上10点左右，该轿车才停进停车场，司机关闭了发动机，锁好门窗就匆匆离开了。可过了10分钟，她先闻到一股怪怪的味道，随后就发现那辆轿车引擎处起火了。

据初步调查，该车自燃可能是线路老化引起。

(张先生报料奖30元)

## 苏教国际留学美国面试会

苏教国际大学联盟奖学金项目名校美国辛辛那提大学来宁招生，学生可现场接受面试选拔，更有机会获取近3万美元的高额奖学金。

**院校优势：**辛辛那提大学(简称UC)是具有两百年悠久历史的著名公立大学，在全美公立研究大学排名前25。大学众多专业极具特色：室内设计连续八年被评为全美第一；建筑和工业设计也位居全美第二、第三；规划学院的硕士学位课程在全美规划领域排名第18位。同时，规划学院也是辛辛那提大学最国际化、最负盛名的学院之一。此外，商学院、医学院以及音乐学院等都位居全美前列。

**面试时间：**10月21日(周三)16:00

**报名电话：**025-83335498、83335799、83335942

**面试地址：**江苏省教育国际交流服务中心

(南京市北京西路15号江苏教育大厦108A)

设计留学路 成就好前途

设计留学路 成就好前途

设计留学路 成就好前途

**澳星 AUSTAR**  
移 民 留 学 集 团

预约咨询热线  
**025-86827163**

<精彩讲座 不容错过>

加拿大投资款将大幅提高 投资移民最佳时机

**加拿大·美国·新加坡**  
投资移民专场讲座

经济复苏如何海外置业安家  
如何给自己安排一个贴身的移民计划  
新移民首次登陆后续服务介绍  
移民大律师现场实例解析

**10月24日 星期六**

下午：13:30—17:00

南京金陵饭店 二楼钟山厅

主讲：

澳星集团副总裁、移民大律师 GEROGE SUN  
美籍EB-5投资移民专家 MR. JAMES

新加坡辉立基金上海市场部经理 MS. DING

**澳星十月送豪礼 现场签约更有意外惊喜**

留学服务

华申留学南京分公司  
专业办理各国留学项目

澳洲、加拿大、英国、美国

新西兰、新加坡等国家

24小时热线 13770692207、13770798742、13770692907、13770692905  
13770518925、13770692902、13770692208

地址：南京市鼓楼街88号绿地广场翠峰大厦1008-1010室